

合肥女特警首次全副武装巡逻



女特警在街头巡逻

7个月大的宝宝 体重已达30斤

星报讯(华玲 记者 李婉婷) 昨天,家住省城北门的赵女士夫妇,怀抱7个月大的儿子,来到合肥市妇幼保健院普儿科就诊,而这名仅有7个月大的男婴,体重竟达30斤,十足一个“小超人”。

“小超人”这次是因为感冒发烧入院的,儿科医生通过进一步体检发现:宝宝有中度营养性贫血,心脏有明显的病理性杂音,彩超提示该患儿的心脏有房间隔缺损,动脉导管未闭。“我们从未带他体检过,之前也没生过病,平时宝宝哭的时候,我们就喂他,总以为吃得胖,长得壮,不可能有病……”当赵女士看到孩子检查的结果时,哽咽着。

负责给宝宝治疗的床位医师李冰提醒道,7个月龄的婴儿正常体重多在16斤左右,该儿体重过重,属肥胖型,可能与喂养不当有关。

普儿科主任严成明告诉记者,幼年型肥胖,相对易发展成成年型肥胖,而这种成年型肥胖,易并发糖尿病、高血压、冠心病等。家长一定要重视孩子的肥胖问题,调整孩子的饮食结构和喂养方法,定时体检,及时干预。

宣元户 陶鑫 记者 张敏/文 黄洋洋/图

红色贝雷帽,黑色作战服。昨日上午,省城淮河路和长江中路,一队女特警引来众多市民驻足,赢得超高的回头率。

她们是合肥市公安局特警支队女子中队的队员,首次全副武装走上街头,进入合肥最繁华的步行街,执行十八大期间街面

巡逻执勤任务。

女子特警中队队长葛敬宇告诉记者,十八大期间,支队将出动30个巡逻队,其中,女子特警巡逻队两组,每组6人,在重要时段分赴市区重点场所进行巡逻执勤,最大限度地减少可预防性案件的发生,并对路面突发状况进行必要处置。

别看这些还是稚气未脱的女警,背后却经历了魔鬼般的训练,练就了一身过硬

的专业技能。队员王临是一位85后的年轻女孩,大学本科学历,2009年参加工作,现任女子中队副中队长。训练中,高墙攀爬、10米高楼索降、快速跑滑、一招制敌,她的技能水平甚至超过了许多男特警。

记者获悉,10月20日至11月7日,支队共出动警力9860人次,盘查各类嫌疑人员2040人,嫌疑车辆680台次,抓获各类犯罪嫌疑人20余人,救助群众230余起。

排水管道开始“清肠”

星报讯(记者 徐涛) 记者从合肥市排管办防洪所获悉,该市68座泵站已在进行冬季养护工作,赶在明年雨季到来之前,彻底完成“清肠”手术。

昨天上午,记者走访多家泵站,工作人员都在对站内的水泵电机进行拆卸检修。据合肥市防洪所负责人介绍,目前他们已经完成了22座泵站共400余台设备检修。

与检修保养同时进行的,还有泵站的清淤工作。

随着雨水溜进下水道的马路垃圾淤积有多少?“68个泵站,至少能清出6000方。按照50米长、25米宽、2米深的奥运标准游泳池计算,这6000方垃圾,2个游泳池都不够填。”相关负责人告诉记者。

“明明是西瓜摊点,却卖起葡萄”

明年“李鬼”瓜农将进不了销售点

星报讯(钱瑞 守锋 记者 徐涛) “明明是西瓜摊点,却卖起葡萄”,昨日包河区城管局组织多个部门,对今年夏季瓜农卖瓜情况梳理时发现,瓜农反映“李鬼”占销售摊点问题最为集中。据悉,维护瓜农卖瓜难的具体管理细则将于明年4月出台。

瓜农、市民、城管都有哪些话说?昨日在包河区城管局,三方代表面对面,对今年夏季西瓜销售管理各抒己见。

“明明是西瓜摊点,却卖起葡萄,这就违背我们让季节性‘瓜果进社区’的初衷

了。”包河区城管局副局长罗斌说。

“希望瓜农能明码标价,千万别缺斤少两。”滨湖蓝鼎社居委副主任李洋提出,瓜农进社区卖西瓜,居民因为方便多了所以欢迎。但是也有居民担心,“一个小区只有一个西瓜摊点,瓜农会不会搞垄断?”

在座谈过程中,记者发现,瓜农代表提出最多的问题还是有关瓜贩子。“我最希望的就是别让瓜贩子进社区。”瓜农卫冬生告诉记者,他在牛角大圩附近种了40多亩地的西瓜。不过,一个摊点远远满足不了卫冬生的需要,来不及在摊点销售的西瓜,他

只好低价卖给了批发市场。

“瓜果进社区”今年是第一,当时也出了方案,但不是很完善,现在根据各方意见,将优化之前的方案,形成管理细则。”罗斌一一记下大家的意见后表示,管理细则中还将增加投诉机制和文明瓜果点的评选机制,“淘汰掉存在卫生保洁不到位、哄抬价格、缺斤少两等问题的瓜点,对好的瓜点进行奖励。”

据了解,具体的管理细则将于明年4月出台,同时,“瓜果进社区”还将向滨湖更多新建小区推广,瓜点也将进一步扩大规模。

八旬老人不幸命丧火海

星报讯(记者 张敏 张崴) 昨日15时40分,省城沿河路交通厅宿舍1区10号楼3楼突发火情。消防赶到后,将火扑灭,却发现一名老人不幸死在床上。

记者赶到时,火势已被扑灭,在事发地点楼下驻留了不少围观群众。目击者称,事发前屋内只有老人独自在家,“有股黑烟从南侧的阳台蹿出,我们就跑上去呼救,却

发现房门弄不开。”辗转找到老人的儿子,才将房门打开,但此时,屋内浓烟密布,高温灼人,已无法采取自救措施。

失火点位于客厅附近,一些家具和电器被烧毁。“老人就倒在床上,身上还裹着棉被,但已经被烧得面目全非。”知情者称。

据了解,老人平日身体还算硬朗,但前几日跌伤了腿,一直在家休养。“老人烟瘾

很大,可能在床上休息时,随手丢弃的烟头引燃了棉被或沙发,这才导致火势一度蔓延。”围观群众猜测,老人极有可能是逃脱不及,吸入过多浓烟窒息身亡。

据初步调查,死者为男性,85岁,系香烟点燃身上的盖被引发火灾。目前,公安等相关部门正在对现场进行勘察,相关情况正在进一步调查了解。

听课挣钱,装修省钱!

——周六“首席·家装设计讲堂”征集报名

合肥市室内设计师联合会,为广大装修业主所举办的“首席·家装设计讲堂”便民公益活动的第二期课堂,将于本周六下午14:30在潜山路华邦·伊赛特家居汇B馆负一层专用多媒体教室举行。免费听课的业主,不光能够听到设计名师关于家装设计的精彩诠释讲解,还能得到家居专业

杂志、媒体监督卡、免费装修验房卡、价值500元的设计预约卡、价值近6千元的建材现金礼券等诸多实惠!

据介绍,“首席·家装设计讲堂”和装饰公司的签单营销会大不一样。首先,每次主讲的设计师都不止一位,而且在课堂上只讲设计不谈促销。“首席·家装设计讲堂”还邀请合肥市场

的主流建材品牌商免费参与这一便民公益活动,条件是在团购会等等最低成交价的基础上,再给听课业主折扣优惠。目前已有箭牌卫浴/陶瓷/橱柜/顶上集成吊顶/瑞丽宜家移门衣柜/双虎木门/梵戴克地板/罗马里奥瓷砖/品格吊顶/地中海卫浴/源古地板/领秀软装陈设等品牌,提供了价值近6000元的现金抵扣礼券!

本周六的“首席·家装设计讲堂”,由设计师李萧颖、齐喆主讲,业主可拨打5506117报名免费参加。

银河拍卖公告

73期:受法院委托11月26日下午4时在阜阳市招标投标中心4楼拍卖行拍卖:合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场F2A-52-1、F2A-52-2、F2A-1-3号商辅约143.88万元。看样登记:9日至23日17:30止(到帐)。注意事项:凭有效证件办理登记手续,保证金:15万交产权中心。竞买不成功5个工作日内退还(不计息)2609766。

2012年11月9日

安徽省金桥拍卖有限责任公司

拍卖公告
2012第048号
受法院委托,我公司定于2012年11月20日上午9:30在本公司拍卖行举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:型号JN-VM1060数控铣床,CW6180A普通机床各一台,参考价27.2万元,保证金3万元(竞买不成3日内不计息退还)。
二、展示、登记时间:自公告日起至11月19日下午4时止。
三、公司地址:合肥市红星路1号省委办公厅机关服务楼19楼
四、联系电话:0551-2608592/2608583

2012年11月9日